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Ata do dia 17/02/2021 

 

Ata Nº 009/2021 

 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob presidência da Sra. 

Adriana Ferreira Veronese e os Senhores(a) Vereadores(a): Bancada do PP – Alcides 

Boscaini e Claodete M. R. Caio. Bancada do MDB –Marcelo Benini e Leandro Coppi. 

Bancada do PT - João Baruffaldi. Bancada do PDT – Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. 

Esteve ausente o Vereador Adriano Ferrari. Inicialmente a Senhora Presidenta, invocando 

a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 

onde o Vereador João Baruffaldi procedeu com a oração. Não houve expediente do 

Executivo. No expediente do Legislativo a senhora Presidenta solicitou a leitura da 

Resolução Plenária nº 001/2021 e encaminhou a mesma para apreciação das comissões 

competentes. Solicitada a leitura do requerimento de Abono de Falta nº 002/2021 de 

autoria do Vereador Leandro Coppi. Deliberado um espaço de tempo para a realização de 

um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem 

os seguintes vereadores: 1º- Marcelo Benini saudou Mesa Diretora, colegas vereadores, 

Assessor Jurídico Dr. Otávio Leal, Secretário de Administração Sr. Lucas de Sousa 

Mendes, Secretária da Saúde Sra. Carla Giovanaz Pivatto e Diretora Franciele Garaffa. 

Agradeceu a Secretária Carla Pivatto e a contadora Sandra Zanettin, pelos 

esclarecimentos prestados sobre as contas e situação do Município. Desejou boa sorte 

aos vereadores que irão a Brasília representar o município em busca de emendas e que 

tragam boas notícias e bons resultados. 2º - Alcides Boscaini, saudou a todos. 

Agradecimento ao Secretário de Obras pela manutenção realizada na estrada da 

comunidade de São Valentin, pedido feito e atendido. Ligação que recebeu da Deputada 

Silvana Covatti, informando que o Município de Coronel Pilar, através dela e do Partido 

PP, foi contemplado com uma camionete DUSTER, semi-blindada para o efetivo da 

Brigada Militar de nosso Município. Pedido feito á vários anos e agora atendido. 3º - 

Claodete M. R. Caio, saudou a todos. Também comentou da contemplação do Município 
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com a camionete destinada a Brigada Militar, alegria imensa e destacou o empenho que a 

Deputada Silvana Covatti teve com nosso Município, juntamente com ela e o Vereador 

Alcides Boscaini. Ordem do dia. Votação do Projeto de Resolução Plenária nº 001/2021, 

aprovado com ausência justificada do Vereador Adriano Ferrari. Votação do 

Requerimento de Abono de Falta nº 002/2021, aprovado com ausência justificada do 

Vereador Adriano Ferrari. Votação da Ata nº 005/2021, da Sessão Ordinária do dia três de 

fevereiro, aprovada com ausência justificada do Vereador Adriano Ferrari. Prosseguiu-se 

com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 006/2021, da Sessão Ordinária 

do dia dez de fevereiro, que na próxima sessão será votada. Vereadora Adriana F. 

Veronese, agradeceu ao Secretário de Administração e Secretária da Saúde pela 

explanação das Audiências Públicas. Vereador Vandemir Pilatti parabenizou o trabalho da 

Deputada Silvana Covatti, pelo empenho e espera que esse veículo fique no Município, e 

não seja cedido para outras corporações. Agradeceu a presença do Secretário de 

Administração, que realize um bom trabalho. Orçamento pequeno mas muito bem 

distribuído e organizado. Vereador Alberto Saleri agradeceu a explanação dos assuntos 

da audiência e parabenizou a todos pelo trabalho realizado. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão 

ordinária dia três de março de 2021 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente 

sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pela 

Senhora Presidenta e 1º Secretário assinada. 

 

                                             Adriana Ferreira Veronese 

                                             Presidenta 

    Vandemir Pilatti 

      1º Secretário 


